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BuHorpapg cogepxxut 91% snaru, a nstoM — 7/%. CKONbKO KUiorpamMmoB
BUHOrpaga Tpebyetcs ans nonydeHunsa 21 KnnorpamMmoB U3KOMa, eCnn
N3BECTHO, YTO M3IOM MOJIy4YaeTCcs B NpoLlecce CyLWKU BUHOrpaaa?




BuHorpag copepxut 91% Bnaru, a ustoM — 7%. CKo/IbKO KunorpaMMoB BUHOrpaga Tpebyetcs
ANA nosyvyeHus 21 KunorpaMmmoB U3IOMa, €C/Iu U3BECTHO, YTO U3IOM NoJlyYaeTcsl B npouecce
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9 = 3 4191

100 100
91% Bnaru 7% Bnaru 9r = 93 x 21
3x = 31 %21
r=31%7

r =217



HanauTte npoueHTHOe coaep)kaHue Cyxoro BeLecTBa
BbIYMCNNTBL MAacCbl_CyXOro BELLIECTBa U NPUPaBHATb UX

npeaenuTb, YTo TPebyeTcsa Ans oTBeTa.



BuHorpan cogepxut 88% Bnaru, a nstom — 13%. Ckonbko KnriorpaMmmoB
BUHOrpaga Tpebyetca ansa nonyyvyeHns 36 KnnorpammoB nstoma?
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OTBeT: 261 Kr.
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